



昨日,中韩小学的学生们高兴地领到了新书,即将开始新学期的学习。
青岛财经日报/首页新闻记者 盛军 摄

花式开学 不亦乐乎

昨日,青岛市中小学正式开学,各个学校在做好疫情防控的基础上,举行了丰富多彩的开学典礼上,冬奥、国学元素一个都不能少!同时这也是“双减”后同学们度过的第一个寒假,虎年新学期,让我们一起走进校园,看看他们的新学期新气象。



拥抱新学期 唱响四季歌

昨日,青岛人民路第一小学组织开展了“拥抱新学期,一起向未来”新学期开学典礼暨开学第一课活动。二年级的小队员们吟诵了二十四节气古诗词,声情并茂,洋洋盈耳,带领大家一起重温北京冬奥会上的中国式浪漫,复盘“冬奥诗词大会”,也鼓励队员们随着节气密码,唱响属于自己的美妙四季之歌。
青岛财经日报/首页新闻记者 国瑾

阳光少年手拉手 同心共筑中国梦

昨日张村河小学全体师生举行了以“阳光少年手拉手 同心共筑中国梦”为主题的开学典礼,共同迎接新学期的到来。开学典礼后,学生们还参加了包括猜灯谜、观看绘画展等新年游园会系列活动。猜灯谜的谜面涵盖了传统文化、动植物及气象。同学们在一起猜灯谜,在娱乐中积极思考,扩展知识面。
青岛财经日报/首页新闻记者 盛军 摄



童眼看冬奥 一起向未来

在青岛敦化路小学的开学第一课上,同学们重温了冬奥会开幕式,让全体师生又一次热血沸腾。在开学典礼上,同学们收到了一份开学礼物——“冰墩墩”书签,并在现场集体唱响《一起向未来》。此外,同学们还畅谈了假期读书的收获与感动,同时分享了寒假里参加的有意义的社会实践活动。五年级的少先队员们表演了三句半《快乐寒假》,带领大家回顾了精彩的瞬间。
青岛财经日报/首页新闻记者 国瑾



健康身心体验冬奥

昨日,青岛桦川路小学举办了开学典礼暨冬奥会运动模拟实践活动。少先队员们踊跃报名参加了这场“冰雪盛会”,旱地滑冰以及旱地冰壶专业老师为队员们示范讲解轮滑知识技能;非遗老师们制作出了可爱的“冰墩墩”和“雪容融”,引得队员们驻足观赏;“小画家”们手持画笔,在环保袋上绘制冬奥精彩瞬间,吉祥物、运动员、奥运五环、冰雪项目,将环境保护理念与奥运精神巧妙结合。
青岛财经日报/首页新闻记者 盛军 摄



传统文化 遇到冬奥

昨日,青岛重庆路第三小学围绕“童心迎冬奥 一起向未来”的主题开展了开学典礼暨开学第一课主题活动。开学典礼上,大队委员陈紫涵同学代表同学们表达了观看冬奥会的所得,并细数过往收获、展望美好未来,号召同学们广泛阅读、动手实践,勤奋博学,勇于争先;当传统文化遇到冬奥会,又会碰撞出不一样的火花,五年级一班的同学们带了精彩的语言文字节目《赞冰雪奥运诵唐韵风姿》和满怀激情的合唱《名字叫中国》,精彩的表演博得全场阵阵掌声。
青岛财经日报/首页新闻记者 马艺峰 摄



传承冬奥精神

昨日,青岛仁爱学校全体师生隆重举行主题为“传承冬奥精神,争做阳光少年”新学期开学典礼。开学典礼现场,老师给同学们带来了冬奥会比赛的精彩实时报道,简要回顾了中国健儿在前期奥运赛场上的摘金夺银时刻。同学们向大家讲述自己心目中的奥运英雄,同时也让同学们一起欣赏了优美的中国古诗词,感受了冬奥赛场上的中国式浪漫!
青岛财经日报/首页新闻记者 马艺峰 摄